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A 153/2013.(X.22.) önkormányzati határozat melléklete 

 

" BIATORBÁGYI  DIÁKOKÉRT " 

                                     KÖZALAPÍTVÁNY  ALAPÍTÓ OKIRATA 

változásokkal  egységes szerkezetben 

 

Biatorbágy Nagyközség Önkormányzata, a Képviselő-testület elhatározása alapján létrehozta 

a "Biatorbágyi Diákokért" Közalapítványt, amelyet a Pest Megyei Bíróság 5.Pk. 

60.158/1998/4.. ügyszámon, 1998. július 13.-án kelt végzésével, 1598. szám alatt vett 

nyilvántartásba. Figyelemmel a helyi önkormányzatokról szóló 1990.évi LXV. tv. 8.§. (1) 

bekezdésében, illetve a közhasznú szervezetekről szóló 1997.évi CLVI törvényben foglaltakra 

- a Ptk.  74/G. §.-a alapján  jelen alapító okirattal a törvény értelmében közalapítvány Alapító 

Okiratát  2013. október ...-én az alábbiak szerint módosítja és foglalja egységes szerkezetbe. 

(módosítás vastagon szedett dőlt betűkkel) 

 

1./ A közalapítvány  alapítója:    Biatorbágy Város Önkormányzata 

                                                    2051. Biatorbágy, Baross G. u. 2/a. 

                                                                  

2./ A közalapítvány neve  és székhelye:  "BIATORBÁGYI DIÁKOKÉRT"     

                                                               KÖZALAPÍTVÁNY 

                                                               2051. Biatorbágy, Baross G. u. 2/a. 

3./ A közalapítvány célja: 

a./ Az 1997. évi  CLIV. törvény 26.§. c) 4. pontjában megjelölt - nevelés és oktatás,....- 

közhasznú tevékenység folytatása. 

b.) Az 1990. évi LXV törvény 8. §. (1) bekezdésében a Képviselő-testület közfeladatai 

között megjelölt - gondoskodás a ...gyermek és ifjúságvédelmi feladatokról, az 

alapfokú oktatásról.. - közcélú tevékenységhez valamennyi lehetőség feltárása és 

felhasználása.  

c./  Konkrétan:  A közép és felsőfokú oktatási intézetekben tanuló biatorbágyi, 14 

életévüket betöltött lakosok anyagi támogatása. Kiemelten tehetséges hallgatók részére 

tanulmányi ösztöndíj biztosítása. 

4./ A közalapítvány jellege, jogállása: 

 

a./  A Közalapítvány jogi személy. A Közalapítványt az Alapító határozatlan időre 

alapítja. 

b./  A Közalapítvány  a Pest Megyei Bíróság által történő nyilvántartásba vétellel jön 

létre és kezdi meg működését. 

c./ A Közalapítvány közhasznú szervezetté minősítését ugyancsak a Pest Megyei 

Bíróság közhasznúsági nyilvántartásba vételről szóló – nem peres eljárásban hozott 

- határozata alapján nyeri el. 

d./ A Közalapítvány politikamentes, a fenti gyakorlati célokat szolgáló tevékenységet 

folytat, tehát a pártoktól független, azoktól támogatást nem kap, országgyűlési 

képviselőjelöltet nem állított, nem támogatott és a jövőben sem kíván pártokat 

támogatni, pártoktól támogatást elfogadni, országgyűlési képviselőjelöltet állítani  

és támogatni. 
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e./ A Közalapítvány a fentiekkel szemben viszont  a célok és feladatok megvalósítása 

érdekében együttműködik minden olyan nem politikai jellegű belföldi és külföldi 

szervezettel, közösséggel és magánszeméllyel, amely, illetőleg aki a közalapítványi 

cél elérésében, támogatásában munkálkodni hajlandó. 

f./ A közalapítvány nyitott, közcélú,  közhasznú szervezet, amelyhez a közalapítvány 

céljaival egyetértő, a jelen alapító okirat rendelkezéseit elfogadó bármely belföldi 

és külföldi természetes vagy jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem 

rendelkező társaság és szervezet pénzbeli, vagy kezelő szerv jóváhagyása esetén 

természetbeni adománnyal, jogok átengedésével, vagyonrendeléssel csatlakozhat. 

   A csatlakozók a csatlakozással nem válnak alapítóvá és az alapító jogait nem 

gyakorolhatják. 

g./ A csatlakozási ajánlat elfogadása, ill. a csatlakozás jóváhagyása a Kuratórium 

jogköre. 

5./ A közalapítvány  induló vagyona és bevételei: 

a./ A Közalapítvány céljára rendelt induló vagyon 1.250.000  forint, azaz  egymillió  

kétszázötvenezer forint, melyet a közalapítvány egy erre szakosított pénzintézetnél 

nyitott és vezetett számlán kezel.                                          

b./ A Közalapítvány bevételei állnak különösen  

-  az Alapító által a Közalapítvány céljára rendelt vagyonból, 

- a Közalapítványhoz csatlakozottak vagy a Közalapítványt támogató jogi és 

természetes személyek befizetéseiből,  

- a Közalapítványnak adományozott ingó és ingatlan vagyonból, szellemi tőkéből, 

végrendeleti juttatásból, egyéb támogatásból, 

- a Közalapítvány vállalkozási tevékenységének nyereségéből. 

c./ A közalapítványi vagyon kezelése, cél szerinti felhasználása, hasznosítása a       

Kuratórium feladata és kötelessége: 

  - Az induló vagyon  20  %-a állandó tartalékot képez, csak rendkívüli esetben és 

egyhangú kuratóriumi döntéssel használható fel úgy, hogy a képzett tartalék 

összege akkor se csökkenjen az induló vagyon 1o %-ának a mértéke alá. 

  - A közalapítványi vagyonkezelés tekintetében kötelezettségvállalási, 

utalványozási joga csak a kuratórium elnökének van, aki az arra kijelölt 

kuratóriumi tag ellenjegyzésével látja el ezt a feladatát.  

d./ A Közalapítvány vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak 

megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez. Nem lehet azonban 

gazdasági társaságnak korlátlanul felelős tagja. A Közalapítvány vállalkozási 

tevékenységgel lekötött vagyona nem haladhatja meg a teljes vagyonának 1/4-ét.  

A vállalkozási tevékenység vesztesége a vagyont csökkenti, a nyeresége a vagyont 

növeli. A gazdálkodása során elért eredményt nem oszthatja fel, azt  kizárólag az 

alapító okiratban meghatározott közalapítványi cél megvalósítása érdekében 

végzett tevékenységre fordíthatja. 

e./ A könyvvezetési és könyvnyilvántartási kötelezettségeket a Kuratórium elnökének 

irányításával az Alapító pénzügyi szerve látja el. 
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f./ A Kuratórium évente köteles  vagyonkezelői tevékenységéről beszámolót, 

vagyonkimutatást készíteni a 8/1996.(I.24.) Korm. rendeletben foglaltaknak 

megfelelően és azt az Alapító és a csatlakozók rendelkezésére bocsátani. A 

beszámoló tartalmazza a Közalapítványhoz csatlakozók névsorát, a felajánlás 

összegét vagy formáját.  

g./ A vagyon felhasználását a Közalapítvány tagjai ellenőrizhetik. 

h./ Az Alapító és a csatlakozók a közalapítványi  befizetéseket és egyéb vagyoni 

hozzájárulásukat nem követelhetik vissza. 

6./ A Közalapítvány működése: 

a./ Az Alapító dönt  

- a Kuratórium tagjainak megbízásáról és visszahívásáról, 

- a Kuratórium elnökének kijelöléséről és visszahívásáról, 

- az Alapító okirat módosításáról, 

- a Felügyelő Bizottság elnökének és tagjainak felkéréséről. 

b./ Az Alapítványt a Kuratórium kezeli, az ezzel kapcsolatos technikai feladatok 

ellátására megfelelő pénzügyi szervezetet, szakértőt vehet igénybe, vonhat be: 

b1) Az 5 fő  természetes személyekből álló Kuratórium megbízatása  határozatlan 

időre szól.        Tagjai: 

              N é v                                     Tisztség                                   Lakcím                 

  Willinger Ágnes                              tag      2051. Biatorbágy, Petőfi u. 43/a. 

  Urbán Péter                                  elnök      2051. Biatorbágy, Kolozsvári u. 1. 

  Hutka Krisztina                               tag       2051. Biatorbágy, Dózsa Gy.u.10. 

  Géczy Árpád                                   tag        2051. Biatorbágy, Kassai u.21. 

  Bakati Gábor                                   tag        2051. Biatorbágy, Rákóczi u. 2/c. 

 

b2) A Kuratórium elnöke  és tagjai az Alapító Okirathoz csatolt nyilatkozatban 

kijelentik, hogy megbízatásukkal kapcsolatban összeférhetetlenségi ok nem áll 

fenn. 

      - A Kuratórium határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy 

akinek közeli hozzátartozója, élettársa a határozat alapján a kötelezettség vagy 

felelősség alól mentesül, vagy bármilyen más előnyben részesül, illetve a 

megkötendő jogügyletbe egyébként érdekelt (1997.évi CLVI.tv. 8.§. (l) bek.). 

      - Nem lehet a Felügyelőbizottság elnöke vagy tagja, illetve könyvvizsgálója az 

a személy, a) aki a Kuratórium elnöke vagy tagja, b) a közhasznú szervezettel a 

megbízatásán kívül más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban 

vagy  munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp 

nem rendelkezik, c) a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásából részesül - 

kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli 

szolgáltatásokat -, d) illetve az a-c) pontokban meghatározott személyek 

hozzátartozói. 

b3) A kuratóriumi tisztség megszűnik a kuratóriumi tagság megszüntetésével, a 

tisztségből való lemondással, a tisztségből való visszahívással, a kuratóriumi 

tagság megszűnik a Közalapítvány megszűnésével, a tag halálával, 

lemondással, visszahívással. 
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b4) Ha a Kuratórium a tevékenységével a közalapítvány célját veszélyezteti, az 

alapító a kijelölést visszavonhatja és kezelőként más szervet (szervezetet 

jelölhet ki. Az alapító halála, megszűnése után ez a jogosultság a bíróságot illeti 

meg. 

b5) A Kuratórium tagjai a feladatokat ellenszolgáltatás nélkül látják el, azonban a 

munkájuk  során felmerült és igazolt költségeik megtérítésére jogosultak. 

b6) A Kuratórium testületként működik és szükség szerint, de  legalább évente 

kétszer. A kuratórium ülése nyilvános, ugyanakkor azt a személyiségi jogot 

érintő döntések esetén zárttá lehet nyilvánítani. 

b7) A kuratóriumi  ülés összehívásáról az elnök gondoskodik. A meghívót - mely 

tartalmazza az ülés helyét, idejét és a javasolt napirendi pontokat - az ülés 

napját megelőzően legalább 8 nappal ki kell adni a kuratóriumi tagoknak. A 

meghívó kézbesítésével egyidejűleg az ülés időpontját, helyét és napirendjét 

közzé kell tenni 

b8) A Kuratórium ülése akkor határozatképes, ha a  legalább 3 kurátor - közte az 

elnök -  jelen van. Határozatképtelenség miatt elmaradt ülést 15 napon belüli 

időre ismételten össze kell hívni.  

 

b9) A Kuratórium a döntéseit - a fenti kivételtől eltekintve -  egyszerű  

szótöbbséggel hozza, szavazategyenlőség esetén a kérdést elvetettnek kell 

tekinteni és a következő alkalommal ismét szavazásra kell bocsátani. Az 

ülésről jegyzőkönyvet kell felvenni, melyet az elnök és a  jegyzőkönyv 

vezetésével megbízott kurátor ír alá. A jegyzőkönyv egy példányát valamennyi 

kurátornak és az Alapítónak meg kell küldeni az ülést követő 15 napon belül. 

 

b10) A Kuratórium határozatairól olyan egyszerűsített nyilvántartást kell vezetni, 

mely tartalmazza a határozat számát és jelzését, a határozatot hozó ülés 

időpontját, a határozatot támogatók és ellenzők számaranyát,  a döntés tárgyát 

és lényegét, a végrehajtásért felelős nevét, a végrehajtás határidejét, a  

végrehajtásról szóló beszámoló lényegét és időpontját. A határozatok jelzése: 

folyamatos arab számok, törve az évszámmal, zárójelben a kuratóriumi ülés 

hónapja és napja, ezt követően pedig a "Kur.hat." zárójelzés (Pl. 1/1998.(o3.o1.) 

Kur.hat.). 

 

 b11) A Kuratórium feladata és hatásköre különösen 

      - gondoskodik a közalapítványi vagyon felhasználásáról, annak gyarapításáról, 

        az alapítványi célok megvalósítását szolgáló vállalkozások szervezéséről, 

        illetve az azokban való részvételről, 

      - dönt a csatlakozni kívánók elfogadásáról vagy elutasításáról, 

      - dönt a egyedi kérelem, vagy pályázatok elbírálása alapján a támogatások  

        odaítéléséről és figyelemmel kíséri a támogatások felhasználását, 

 -biztosítja a meghirdetett pályázatok elbírálásának teljes körű  nyilvánosságát, 

         - évente egy alkalommal - minden követő év január 30.-ig - beszámol az 
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     Alapítónak működéséről, gazdálkodásának legfontosabb adatairól, s ezt a 

beszámolót - a vonatkozó jogszabályok szerint - nyilvánosságra hozza. 

 

7./ A Közalapítvány képviselete: 

a./ A Közalapítványt a Kuratórium elnöke önállóan és bármelyik kurátor az elnök által 

adott felhatalmazás alapján  képviseli. 

b./ A bankszámla felett a Kuratórium elnöke önállóan, arra kijelölt Kuratóriumi tag 

ellenjegyzésével rendelkezhet. A cégjegyzés akként történik, hogy a kézzel vagy 

géppel előírt, előnyomott vagy nyomtatott cégszöveg alá a Kuratórium elnöke a 

nevét önállóan írja alá, jelen alapító okirat aláírási címpéldányának megfelelően. 

c.) A Közalapítvány képviselője, a Kuratórium elnöke: 

     Név: Urbán Péter 

     Született: Budapest, 1968. 09. 23. 

     Anyja neve: Pers Éva 

     Személyig. száma: 815507 IA 

     Lakhelye: 2051 Biatorbágy, Kolozsvári u. 1. 

8./  A Felügyelőbizottság: 

a./ A közalapítvány  gazdálkodásának, számvitelének, ügyvitelének, 

kötelezettségvállalásainak ellenőrzését,  határozatlan időre szóló megbízatással,    

három  tagú felügyelő bizottság , volt ellenőrző bizottság látja el. 

b./ A Felügyelőbizottság  elnökének és tagjai  határozatlan időre  az Alapító által 

felkért  alábbi személyeket : 

                   N é v                              Tisztség                                Lakhely 

    Nánási Tamás                                elnök           2051. Biatorbágy, Bocskai u.29. 

    Sólyomvári Béla                            tag            2051. Biatorbágy, Damjanich u.9. 

    Korbuly Bence                               tag              2051. Biatorbágy, Kárpát u 3. 

 

c./ A Felügyelőbizottság  tagjai az Alapító Okirathoz csatolt nyilatkozatban 

kijelentették, hogy megbízatásukkal kapcsolatban összeférhetetlenség nem áll fenn. 

d./ A Felügyelőbizottság tagjai munkájukat ellenszolgáltatás nélkül látják el, de 

munkájuk során a felmerült és igazolt költségeik megtérítésére jogosultak. 

e./ A Felügyelőbizottság köteles a Közalapítvány működését, az ügyek teljes körét 

átfogóan és rendszeresen ellenőrizni, s a Kuratórium éves beszámolójához 

csatlakozva, ellenőrzésének tapasztalatairól az Alapítónak évente jelentést tesz, a 

Kuratóriumot pedig tájékoztatja. tevékenysége során különösen 

              - a kuratóriumi ülésekről készült jegyzőkönyvek, emlékeztetők figyelembe 

vételével vizsgálja a kuratóriumi döntések és közalapítványi célok összhangját, 

    - ellenőrzi és véleményezi a pénzügyi-gazdálkodási tevékenység szabályszerűségét 

és a mérleget, 

     - jogosult célvizsgálatokat folytatni, a Közalapítvány ügyeiről a Kuratóriumtól, 

elnökétől, tagjától felvilágosítást kérni, az iratokba, könyvekbe, nyilvántartásokba 

betekinteni, azokat megvizsgálni, köteles a pénzkezelés, kötelezettségvállalás, 

utalványozás és ellenjegyzés rendjét megvizsgálni. 
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f./ A Felügyelőbizottság bármelyik tagja tanácskozási joggal vehet részt a Kuratórium 

ülésein. A Felügyelőbizottság tagjai kuratóriumi ülés állandó meghívottjai, a 

Felügyelőbizottság ülésére pedig a Kuratórium elnökét minden alkalommal meg 

kell hívni. 

g./ A Felügyelőbizottság köteles a Kuratóriumot tájékoztatni és ülésének összehívását 

kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy 1) a Közalapítvány működése során 

olyan jogszabálysértés, vagy a szervezet érdekeit egyébként súlyosan sértő 

esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy következményeinek 

elhárítása, illetve enyhítése az intézkedésre jogosult vezető szerv döntését teszi 

szükségessé, 2) a Kuratórium vezetőinek felelősségét megalapozó tény merült fel. 

h./ Amennyiben a Felügyelőbizottság a Kuratórium ülésének összehívását 

indítványozza, annak megtételétől számított 15 napon belül az ülést össze kell 

hívni. A határidő eredménytelen eltelte esetén az ülést a Felügyelőbizottság elnöke 

is összehívhatja. 

i./ Ha a Kuratórium a törvényes működés helyreállítása érdekében a szükséges 

intézkedéseket nem teszi meg, a Felügyelőbizottság köteles haladéktalanul 

értesíteni a törvényességi felügyeletet ellátó ügyészi szervet. 

 

9./  Záró rendelkezések 

a./ A Közalapítvány - céljai megvalósítása érdekében - együttműködik a hasonló 

közfeladatot ellátó állami-, önkormányzati szervekkel, közhasznú és társadalmi 

szervezetekkel,  alapítványokkal és közalapítványokkal. 

b./ A Közalapítvány megszűnése esetén az alapítványi vagyon az alapítót illeti meg, 

aki azt az alapítványi célokhoz hasonló célra köteles fordítani, s erről a 

nyilvánosságot megfelelően tájékoztatni. 

c./ A kezelő szerv – az Alapító Okirat 6. b11) pontja alapján készített- éves beszámoló 

felhasználásával közhasznúsági jelentést készít, melyet a Kuratórium ( legkésőbb a 

naptári évet követő május 31.-ig) elfogad, s melyet köteles legalább 10 évig 

megőrizni. 

      c1. A jelentés tartalmazza a számviteli beszámolót, a kapott költségvetési 

támogatás és egyéb vagyon felhasználásával kapcsolatos jelentést, kimutatást, a cél 

szerinti juttatások kimutatását, a Kuratórium és a Felügyelőbizottság vezetőinek 

esetleg nyújtott juttatások jogcímét, értékét, illetve összegét, a közhasznú 

tevékenységről készült rövid szöveges beszámolót, értékelést. 

            c2. A közhasznúsági jelentésbe bárki betekinthet, illetve abból saját költségére 

másolatot készíthet. 

d./ A Közalapítvány a tevékenységének és gazdálkodásának legfontosabb adatait. 

közérdekű   hirdetményeit a Biatorbágy Város Önkormányzat hirdetőtábláin, 

hirdetési helyein, valamint  a  jogszabályokban meghatározott módon teszi 

rendszeresen közzé.  
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e./ Jelen Alapító Okiratban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és a kapcsolódó 

jogszabályok rendelkezései az irányadók. 

f./ Az Alapító Okirat az Alapító Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete …... határozata alapján került módosításra. 

h./ Az Alapító Okiratot az Alapító képviselője, mint az Alapító akaratának mindenben 

megfelelőt, az alulírott helyen és időben aláírta. 

 

Kelt  Biatorbágyon, 2013. október …..              

 

 

                                                                                .................................................... 

                                                                                  Az Alapító Biatorbágy Város  

                                                                 Önkormányzat  képviseletében 

                                                            Tarjáni István polgármester 
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